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  des fleurs  sont des roses. 

donc  
 

 
  des fleurs  sont des marguerites. 

 Il y a donc trois fois de plus de marguerites que de roses. 
 Comme il y a 12 marguerites, il y a 4 roses et donc 16 fleurs. 
 
 
Ce bouquet est composé de 16 fleurs. 
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 c a d b 
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5 – 2t 
 

12x2 
 

3x3 
 

y – 9 + y = 2y – 9 
 

– 8x + 40 
 

12 + 4a + 7a = 11a + 12 
 

x2 – 2 . x . 3 + 32 = x2 – 6x + 9 
 

(4d)2 – 32 = 16d2 – 9 
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80° 
 

60° 
 

40° 
 
  



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

Les côtés [DC] et [GC] ont même longueur.  
 

[DC] et [GC] sont deux côtés du carré HGCD. 

 
 
 

90° 
 

Il s’agit d’un des angles droits du carré HGCD. 
 
 
 
 
Le triangle GCD est isocèle ( |  |  |  |   et rectangle ( ampl  ̂  = 90° ). 
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49 – 1 = 48 
 

– 8 x 9 =  – 72 
 
 
 
 
 
 
 

1 0 
 
 
 
  



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 2x + 6  = -8 

 2x + 6 - 6 = -8 - 6 

 2x = -14 

 x = -7 

 S = { -7 } 

4x – 11 + 11  = 15 + 17x + 11

 4x = 17x + 26 

 4x – 17x = 17x + 26 – 17x 

 -13x = 26 

 13x = -26 

 13x : 13 = -26 : 13 

 x = -2 

S = { -2 } 

 
 

 
 x – 1 + 1  = 3 + 1 

 
 

 
 x   = 4 

 
 

 
 x  . 

 

 
 = 4 . 

 

 
  

 x = 
    

 
 

 x = 6 

S = { 6 } 

 

 
   

 
 
 
 
 
  



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Comme DEF est rectangle en D, ampl  ̂ = 90°. 
 
La somme des amplitudes des angles intérieurs d’un triangle valant 180°, 

ampl  ̂ + ampl  ̂  =  180° – 90° 
 = 90° 
 
Donc  x + ( x + 24)  = 90 
 x + x + 24 = 90 
 2x + 24 = 90 
 2x = 90 – 24 
 2x = 66 
 x = 33 

 
 
 
 
 

33° 
 

33° + 24° = 57° 
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 739,2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 21 
 
 1 + 1 x 5 1 + 2 x 5 1 + 3 x 5 1 + 4 x 5 
 
 
 

 21 
 
 
 
 1 + 12 x 5 = 1 + 60 = 61 61 
 
 
 

 1 + 5n 
 
 
 
 1 + 5n = 36 7 
 1 + 5n – 1 = 36 – 1 
 5n = 35 
 n = 7 
 
 
 
 
  



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

La symétrie centrale de centre K ou rotation de centre K et d’amplitude 180°. 
 
 

La translation de vecteur   ⃗⃗⃗⃗⃗⃗  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ODE 
 
 
 

 – 135°  (3 x 45°)  
ou  + 225 ° (5 x 45°) 

  



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ce sont des angles alternes-internes formés par deux droites parallèles ( AB   CD ) 

coupées par une sécante ( AC ). 
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    ̂    ̂ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2,31   
  

  
     

9 
 
 
 Protéines = 0,7 g x 3,3 = 2,31 g 
 Glucides = 29,7 g : 3,3 = 9 g 
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Classe de 2A   
 

  
 

  

   
     

Classe de 2B   
 

  
 

  

   
     

 
 
 
 
 
 
  



 
 
  



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

      (    (           

 
 

  

 
     

 
 

1,7 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Nombre de jour(s)  Salaire (en €) 

18  1044 

  

 
     

    

 
      

    

 
       

      

 
             

 
 
Julie a effectivement reçu un salaire de 812 €. 
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Il y a trois bonbons jaunes sur un total de 20. 
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Il y a six bonbons verts sur un total de 20. 
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